
Попуштање  мјера  подразумијева  наставак  одговорног
понашања у вези са ковидом-19, али и прилику за убрзавање
реформи

„У Брчком већ више од мјесец дана нема нових случајева ковида-19, што је постигнуће на које цијела
заједница треба да буде поносна и за које треба похвалити напоре органа власти,“ нагласио је данас први
замјеник високог представника и супервизор за Брчко Дистрикт Мајкл Скенлан.

Изјавио је  како је  Влада Дистрикта најавила наставак попуштања рестрикција,  али и истакнуо да је
опасност још увијек врло присутна. Зато ће сви – грађани, пословни субјекти и институције – морати да
буду на опрезу уколико желе да задрже овај позитивни тренд. То значи строго придржавање преосталих
мјера, те појачана свијест о јавном здрављу и социјалној дистанци, додао је супервизор.

Супервизор је данас одржао састанак путем видео-линка са замјеником градоначелника Брчког Антом
Домићем, предсједавајућим Скупштине Дистрикта Еседом Кадрићем и замјеником предсједавајућег Ивом
Филиповићем. Похвалио је њихов стални рад на очувању економије и напретку у реформама. Скенлан је
поздравио започете припремне радове за реконструкцију моста Брчко-Гуња те позвао власти да се наставе
фокусирати на кораке којим би омогућили да пројекат модернизације луке може почети крајем љета или
почетком јесени.

Скенлан је такође подвукао потребу за убрзаним напретком када је у питању усвајање новог закона о
удружењима и  фондацијама.  Транспарентно  трошење јавних  средстава  и  борба  против  корупције  су
кључни како би се вратило повјерење грађана у рад институција Дистрикта. У том смислу, похвалио је и
подршку Скупштине за успостављање јавног регистра примања запослених у јавном сектору у Дистрикту.
Ове иницијативе, скупа са усвајањем закона о националним мањинама, требају да буду окончане прије
периода предизборне кампање. То ће помоћи да се створи окружење у којем ће се кампања заснивати на
очувању  напретка  у  побољшању јавне  управе  и  јавних  услуга,  те  расту  приватног  сектора  у  Брчко
Дистрикту, додао је супервизор.
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Супервизор се такође састао путем видео-линка и са Илијом Студеном, предсједником Управе „СТУДЕН &
ЦО Холдинга.“ Разговарали су о тренутном статусу јавно-приватне иницијативе између Владе Дистрикта и
„СТУДЕН & ЦО Холдинга“ којом се промовише побољшање пословног окружења неопходно за привлачење
домаћих и страних инвестиција, што укључује и пројекат „Слободна економска зона“ као први у низу
пројеката „СТУДЕН & ЦО Холдинга.“ Супервизор је поздравио ову јавно-приватну иницијативу као кључно
партнерство  за  привлачење добро  плаћених  радних  мјеста  у  приватном сектору  која  ће  да  покрене
економију Дистрикта и донесе просперитет цијелој заједници.


